

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tanga gaćice S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0244016

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet senzualnosti i nekonvencionalnog zadovoljstva uz našu kolekciju elegantnih čipkastih tanga gaćica. Ove **tanga gaćice** su više od običnog donjeg rublja; one su iskaz vašeg stila, samopouzdanja i zavodljivosti. Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno i privlačno, a naše tanga gaćice su tu da ispune tu želju. Izrađene od visokokvalitetnog materijala koji sadrži 89% poliamida i 11% elastana, ove gaćice osiguravaju savršenu kombinaciju udobnosti i izvanrednog izgleda.

Kada prvi put obučete naše **tanga gaćice**, osetićete osećaj slobode kao da ne nosite ništa. Njihova izuzetna lagana težina od samo 0,07 kg doprinosi osećaju lakoće, dok čipkasta struktura dodaje dašak elegancije i sofisticiranosti vašem izgledu. Vrhunski kvalitet brenda Softline ogleda se u svakom detalju ovih gaćica, koje su savršene za svakodnevnu upotrebu ili posebne prilike kada želite da ostavite snažan utisak.

Crna boja ovih **tanga gaćica** je klasična i zavodljiva, idealna za sve ljubiteljke sofisticiranog donjeg rublja. Bez obzira da li ih nosite ispod svakodnevne odeće ili ih planirate kao iznenađenje partneru, one će uneti dašak tajne i avanture u svaku situaciju. Njihova sposobnost da se prilagode vašem telu čini ih savršenim izborom za svakoga ko želi da kombinuje funkcionalnost sa stilom.

Uz diskretnu dostavu koju pružamo, vaša kupovina neće biti samo sigurna, već i potpuno privatna. Niko neće saznati kakvo zadovoljstvo ste sebi priuštili. Naša online prodavnica je mesto gde možete istražiti različite proizvode za odrasle, a naša kolekcija tanga gaćica je samo jedan od načina da unapredite svoj intimni život.

Uživajte u lakoći održavanja naših **tanga gaćica**, koje su izrađene od sintetičkih materijala koji garantuju dugotrajnost. Bez obzira na to da li se radi o prvoj večeri, romantičnom putovanju ili svakodnevnim trenucima kada želite da se osećate posebno, ove gaćice su savršen dodatak vašoj kolekciji donjeg rublja.

Ne zaboravite da uživajte u čarima luksuznog donjeg rublja koje naglašava vašu prirodnu lepotu. Pozivamo vas da istražite našu ponudu i dodate ove neodoljive **tanga gaćice** u svoju korpu. Poverite se sebi i svojim željama, jer svaka žena zaslužuje da se oseća seksi i poželjno. Ne čekajte više — oslobodite svoju senzualnost i uživajte u svakom trenutku sa našim elegantnim tanga gaćicama koje čekaju da postanu deo vaše kolekcije. Osetite luksuz i strast na dohvat ruke, i prepustite se zadovoljstvu koje dolazi uz pravi izbor donjeg rublja. Uživajte u svakom koraku, jer savršena kombinacija udobnosti i stila je samo jedan klik daleko.

Deklaracija

Model:	Čipkaste tanga gaćice S/M veličine SLC0244016
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340732760
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------